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Екологічне інвестування: стан, тенденції, перспективи

Досліджено сучасний стан, тенденції та перспективи розвитку екологічного інвестування в регіонах 
України в умовах післявоєнної відбудови. Обґрунтовано, що екологічне інвестування поступово 
трансформується з інструменту виконання природоохоронних вимог у важливий чинник підвищення 
конкурентоспроможності регіонів і формування сталого економічного розвитку. Проаналізовано 
динаміку капітальних інвестицій у природоохоронні заходи та поточних витрат на охорону 
навколишнього природного середовища у 2015-2023 рр. на основі статистичних даних Державної 
служби статистики України. Виявлено асиметричний характер екологічного інвестування та значну 
територіальну концентрацію фінансових ресурсів у промислово розвинених регіонах. Особливу увагу 
приділено впливу повномасштабної війни на інвестиційну активність, а також формуванню нових 
можливостей для «зеленої» відбудови завдяки міжнародній фінансовій допомозі та впровадженню 
ESG-принципів. Визначено пріоритетні напрями екологічного інвестування в регіонах України й 
запропоновано комплекс фінансових, регуляторних та інституційних механізмів стимулювання 
залучення «зеленого» капіталу на державному, регіональному та місцевому рівнях.1
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Формулювання проблеми. Упродовж останніх десятиліть екологічний вимір 
економічного розвитку перетворився на один із ключових орієнтирів формування 
державної та регіональної економічної політики. Зміна клімату, деградація 
природних екосистем, зростання антропогенного навантаження на довкілля 
актуалізували необхідність переходу від моделей господарювання, орієнтованих 
на ресурси, до підходів, заснованих на принципах сталого розвитку. За цих умов 
інвестиційна діяльність дедалі частіше розглядається не лише як інструмент 
нарощування виробничого потенціалу, але і як механізм екологічної модернізації 
економіки.

Хоча увага до екологічних аспектів розвитку поступово зростає, практика 
екологічного інвестування в Україні залишається нерівномірною. Основна частина 
фінансових ресурсів спрямовується на поточне утримання природоохоронної 
інфраструктури, тоді як інвестування у превентивні заходи, технологічне 
оновлення та впровадження інноваційних екологічних рішень має обмежений 
характер.

Додатковим чинником загострення проблеми стали наслідки повномасштабної 
війни, які суттєво вплинули на інвестиційну активність, фінансові можливості 
держави та бізнесу, а також на екологічний стан окремих територій. Водночас 
процеси післявоєнної відбудови створюють унікальне вікно можливостей для 
переосмислення підходів до регіонального розвитку та інтеграції екологічних 
пріоритетів у відновлювальні інвестиційні програми. Реалізація такого підходу 
потребує науково обґрунтованого аналізу тенденцій екологічного інвестування, 
його регіональної специфіки та визначення ефективних механізмів стимулювання 
«зелених» інвестицій з огляду на сучасні виклики.

Аналіз останніх досліджень. Питання екологічного інвестування як 
фінансово-економічного механізму переходу до сталого розвитку широко 
представлене в працях вітчизняних науковців. У сучасних дослідженнях 
екологічні інвестиції розглядають як інструмент економічної модернізації, 
спрямований на зменшення екологічного навантаження, підвищення 
ресурсоефективності та формування довгострокових конкурентних переваг 
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територій. Наприклад, питання інвестиційного забезпечення екологічної 
модернізації економіки України розглядає О. Захарченко, акцентуючи увагу 
на ролі «зелених» інвестицій у підвищенні конкурентоспроможності регіонів 
[1]. «Зелені» фінанси проаналізовані в працях Г.  Мельника, Д.  Шкварук і 
Л. Дончак [2; 3]. Роль банківського сектору у фінансуванні екологічних проєктів 
досліджують Н. Шульга та С. Савлук, обґрунтовуючи, що інтеграція екологічного 
ризик-менеджменту й управління ESG-ризиками в банківську політику є одним 
з головних драйверів сталого фінансування, оскільки сприяє підвищенню 
прозорості фінансових рішень, зниженню інвестиційних ризиків і збільшенню 
масштабів сприяння екологічним ініціативам через кредитні, інвестиційні та 
інші фінансові інструменти як у країнах-членах ЄС, так і в банківській практиці 
України [4]. У зарубіжних дослідженнях, зокрема Ф. Ползіна та М. Сандерса, 
екологічні інвестиції розглядають як чинник енергетичного переходу за умови 
належного інституційного середовища [5]. Водночас недостатньо дослідженими 
залишаються питання динаміки екологічного інвестування в регіональному 
розрізі в умовах воєнних викликів і післявоєнної відбудови, що зумовлює 
актуальність подальших наукових досліджень у цьому напрямі.

Метою статті є аналізування стану, динаміки та регіональних особливостей 
екологічного інвестування в Україні, дослідження структури та напрямів 
фінансування заходів з охорони навколишнього природного середовища, а 
також визначення механізмів активізації екологічного інвестування в регіонах, 
зважаючи на воєнні виклики й потреби післявоєнної відбудови та європейських 
підходів до сталого розвитку.

Основні результати дослідження. Однією із провідних тенденцій сучасного 
інвестиційного розвитку є поступовий перехід від традиційних підходів до ESG-
орієнтованих моделей, у межах яких інвестиційні проєкти оцінюють не лише з 
огляду на економічну ефективність, але й з огляду на екологічні, соціальні та 
управлінські наслідки реалізації відповідних проєктів. Такий підхід зумовлює 
переорієнтацію фінансових ресурсів на проєкти, пов’язані з декарбонізацією 
економіки, з розвитком відновлюваної енергетики, циркулярної економіки та 
екологічно безпечних технологій.

В Україні спостерігається поступова інтеграція ESG-принципів у фінансово-
економічну практику, хоча ринок «зелених» інвестицій перебуває на стадії 
формування. Водночас зростає інтерес до «зелених» облігацій як інструменту 
залучення капіталу для екологічних проєктів, що є важливою передумовою 
активізації участі міжнародних інвесторів і підвищення довіри до національного 
фінансового ринку.

Важливою тенденцією є посилення ролі приватного сектору в екологічному 
інвестуванні, що зумовлено зростанням інвестиційної привабливості «зелених» 
проєктів, поширенням ESG-звітності та появою нових фінансових інструментів. 
Реалізація державних програм, орієнтованих на екологічно сталу відбудову, 
формує підґрунтя для поєднання публічних і приватних ресурсів. Особливої 
уваги варта інтеграція цифрових технологій у процеси екологічного інвестування. 
Використання рішень GreenTech, «розумних» енергомереж і цифрових систем 
моніторингу сприяє підвищенню прозорості, ефективності та керованості 
інвестиційних проєктів, зокрема у сферах енергоефективності та контролю 
викидів.

Зауважимо, сучасні тенденції екологічного інвестування в Україні 
відображають адаптацію глобальних процесів до національних умов і 
засвідчують формування нової інвестиційної парадигми, у межах якої екологічна 
відповідальність поступово інтегрується в систему економічного розвитку країни 
та її регіонів.

Поточний стан екологічного інвестування в Україні визначається поєднанням 
кількох чинників: інтеграцією в європейський екологічний регуляторний простір, 
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необхідністю модернізації застарілих виробничих фондів і зростанням вимог до 
корпоративної прозорості. Екологічне інвестування з об’єкта суто соціально-
гуманітарної відповідальності поступово перетворюється на економічний 
інструмент, що підвищує конкурентоздатність підприємств на внутрішніх і 
міжнародних ринках. Водночас розвиток цього сегмента інвестиційного ринку 
залишається нерівномірним, оскільки інституційні механізми досі перебувають 
на стадії поступового становлення.

Сьогодні інвестиції в природоохоронні заходи формуються переважно з 
коштів підприємств і міжнародних фінансових організацій. Частка держави й 
місцевих бюджетів є незначною і здебільшого спрямовується на інфраструктурні 
проєкти у сфері водоочищення та поводження з відходами. Попри загальне 
зростання інтересу інвесторів, ринок екологічного капіталу в Україні залишається 
чутливим до макроекономічних і політичних ризиків, включно з військовими 
діями та змінами нормативного середовища.

У структурі екологічних інвестицій в Україні простежується чітка 
спеціалізація на таких напрямах:

1.	 Відновлювана енергетика та енергоефективність. До повномасштабного 
вторгнення Україна демонструвала одну з найвищих динамік розвитку 
відновлюваної енергетики в Східній Європі. Інвестиції спрямовувались 
переважно в сонячні та вітрові електростанції, а також у модернізацію систем 
енергоспоживання на підприємствах. Сьогодні цей сегмент зберігає свою 
актуальність, але вектор зміщується в бік локальних та автономних енергетичних 
рішень.

2.	 Сфера перероблення та мінімізації відходів. Нагальність проблеми 
підтверджується тим, що левова частка відходів в Україні досі захоронюється 
на полігонах. Інвестування в переробні потужності має значний економічний 
потенціал, проте стримується відсутністю повноцінно запровадженого принципу 
«розширеної відповідальності виробника».

3.	 Водоочищення та модернізація інженерної інфраструктури. Цей напрям 
отримує фінансування від підприємств, місцевих бюджетів і міжнародних 
партнерів. Водоканалізаційне господарство в багатьох населених пунктах 
потребує комплексного оновлення, що робить цей сектор одним з найбільш 
інвестиційно привабливих з огляду на його стратегічну важливість.

Суттєвою є також роль міжнародних фінансових організацій  – ЄБРР, 
Світового банку, Міжнародної фінансової корпорації. Вони не лише надають 
фінансування, але є каталізаторами впровадження екологічних стандартів ЄС, 
сприяють імплементації принципів циркулярної економіки та формуванню 
інституційної спроможності органів влади у сфері природоохоронного управління.

В Україні процеси екологічного інвестування формуються в умовах 
інтеграції в європейське законодавче поле. Протягом останніх років державна 
політика орієнтується на наближення до стандартів ЄС у сферах скорочення 
викидів, управління відходами та реформування енергетичного сектору. 
Водночас інвестиційна активність має асиметричний характер: зростання попиту 
на «зелені» проєкти не завжди супроводжується достатнім інституційним і 
фінансовим забезпеченням.

Поступові зміни проявляються у трьох вимірах: структурному  – перехід 
від локальних природоохоронних заходів до масштабних модернізаційних 
проєктів; фінансовому  – зростання використання механізмів «зелених» 
облігацій і грантових програм; регуляторному  – впровадження вимог щодо 
енергоефективності та екологічного моніторингу.

У корпоративному секторі України та світу простежується активна 
переорієнтація на технології, що зменшують енергоспоживання, знижують 
викиди парникових газів і забезпечують повторне використання ресурсів.
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Зростає кількість проєктів виробництва енергії з відновлюваних джерел, 
впровадження систем очищення стічних вод і перероблення відходів. Дедалі 
частіше промислові підприємства розглядають інвестиції в екологічну 
модернізацію не як витрату, а як спосіб зниження операційних ризиків та 
оптимізації виробничих процесів.

За результатами опрацювання статистичної звітності Державної служби 
статистики України встановлено, що у 2015-2023 рр. екологічне інвестування 
характеризується різноспрямованою динамікою та суттєвими коливаннями 
залежно від економічної ситуації в країні. Аналіз проводився окремо за двома 
видами фінансування: (1)  капітальні інвестиції в природоохоронні заходи; 
(2)  поточні витрати на охорону навколишнього природного середовища. 
Таке розмежування є принципово важливим, оскільки капітальні інвестиції 
відображають розвиток інфраструктури у сфері охорони довкілля та модернізацію 
екологічних об’єктів, тоді як поточні витрати пов’язані з підтриманням 
функціонування вже встановлених систем очищення та контролю.

Протягом досліджуваного періоду обсяг капітальних інвестицій змінювався 
нерівномірно (табл.  1). У 2015  р. було інвестовано 7,68  млрд грн Надалі 
спостерігалося поступове зростання, що досягло максимуму у 2019  р., коли 
вкладення сягнули 16,26 млрд грн Цей рік вирізняється завершенням низки 
екологічних інфраструктурних проєктів у промислових регіонах (насамперед 
Дніпропетровській та Київській областях), що підтверджується піковими 
фінансовими обсягами у статистичних даних.

У 2020-2021 рр. інвестиційна активність зберігалася, проте у 2022 р. відбулося 
різке скорочення майже вдвічі, що безпосередньо корелює з повномасштабним 
військовим вторгненням і вимушеною переорієнтацією ресурсу держави й 
бізнесу на пріоритетні функції життєзабезпечення. У 2023 р. темпи інвестування 
частково стабілізувалися, але рівень фінансування залишився істотно нижчим 
порівняно з докризовим періодом.

Важливою рисою є висока територіальна концентрація інвестицій. Найбільші 
обсяги протягом усіх років акумулювали Дніпропетровська область (постійне 
інвестування в природоохоронне обладнання металургійних підприємств), 
м. Київ і Київська область (інвестування у водоочисні системи та утилізацію 
відходів), окремі західні регіони (зокрема Львівська область)  – у контексті 
модернізації систем поводження із твердими побутовими відходами.

Натомість найнижчі обсяги спостерігалися в Луганській, Тернопільській 
і Херсонській областях, де відсутність великих природоохоронних 
інфраструктурних проєктів і зниження промислової активності зумовили 
мінімальні інвестиційні значення.

Отже, капітальні інвестиції здійснюються нерегулярно, а зростання 
їхнього обсягу пов’язане з реалізацією окремих великих проєктів, що формує 
хвилеподібну динаміку.

Поточні витрати, на відміну від капітальних інвестицій, продемонстрували 
стабільне й поступове зростання протягом усього періоду (табл. 2). Якщо у 2015 р. 
вони становили 16,92 млрд грн, то у 2023 р. цей показник досяг 29,31 млрд грн, 
що підтверджує сталість і невідворотність фінансування екологічних функцій 
навіть в умовах економічних криз.

За регіональною структурою перше місце стабільно посідає Дніпропетровська 
область, де висока концентрація промислових підприємств потребує значних 
витрат на очищення стічних вод, утилізацію відходів та екологічний моніторинг. 
Другим центром концентрації витрат є м.  Київ, де функціонує найбільша 
комунальна інфраструктура та фіксується значний обсяг споживання ресурсів.

Особливістю 2022-2023 рр. є те що незважаючи на спад капітальних витрат, 
фінансування поточних екологічних процесів було збережено. Це свідчить про 
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критичну роль екологічної інфраструктури в підтриманні життєдіяльності 
населення та базових екосистемних функцій.

Результати оцінювання перспектив екологічного інвестування в регіонах 
України свідчать про формування нового типу регіональної конкуренції, де 
вагомим стає не лише рівень економічного розвитку, але й здатність територій 
інтегрувати принципи сталості, енергоефективності та інноваційної екологічної 
модернізації. У контексті післявоєнної відбудови питання залучення екологічних 
інвестицій набуває стратегічного значення: ідеться не про відтворення довоєнних 
інфраструктурних моделей, а про переосмислення їх на засадах «зеленої 
трансформації» відповідно до підходів ЄС.

Передусім перспективність екологічного інвестування в регіонах зумовлена 
просторовою диференціацією природно-ресурсного потенціалу. Західні та 
північні області мають сприятливі умови для розвитку малої гідроенергетики, 
біоенергетичних кластерів та ініціатив циркулярної економіки, пов’язаних 
із переробленням відходів агропромислового виробництва. Центр України 
демонструє потенціал у напрямі створення систем локальної генерації енергії з 
біомаси й біогазу, а південні регіони – у розвитку сонячної і вітрової енергетики. 
Схід країни, попри значні руйнування, має значний технологічний і кадровий 
потенціал для впровадження сучасних систем екологічного моніторингу, 
рекультивації земель і відновлення індустріальних територій за принципом eco-
industrial redevelopment.

Важливим чинником стає інституційна готовність регіонів до роботи з 
екологічними інвестиціями. Регіони, де розроблена чітка стратегія розвитку, 
сформовані агенції регіонального розвитку або працюють спеціалізовані 
інвестиційні офіси, мають вищі шанси на залучення фінансування через 
міжнародні програми, зокрема Європейського банку реконструкції та розвитку, 
Міжнародної фінансової корпорації, фонду Ukraine Facility, та механізми 
«зелених» облігацій. Досвід регіонів, які вже залучали кошти для модернізації 
систем водоочищення / перероблення відходів, свідчить, що саме проєктна 
зрілість і прозорість управління є вирішальними аргументами для інвесторів 
навіть більше, ніж кількість ресурсів чи географічне розташування.

Післявоєнна відбудова створює унікальне «вікно можливостей»: міжнародні 
партнери очікують, що Україна реалізує сценарій «зеленої модернізації». 
Для регіонів це означає можливість трансформувати проєкти відновлення в 
проєкти довгострокової екологічної ефективності  – від модернізації систем 
теплопостачання на основі відновлюваної енергетики до створення регіональних 
центрів циркулярного перероблення відходів. Аналіз та узагальнення перспектив 
розвитку екологічного інвестування в регіонах України дають змогу визначити 
потенційні напрями інвестування, очікувані економічні, екологічні та соціальні 
ефекти, механізми стимулювання екологічного інвестування, а також індикатори 
оцінювання ефективності (табл. 3).

Для забезпечення структурного зростання екологічних інвестицій і 
формування цілісної системи фінансових і регуляторних стимулів доцільно 
реалізувати комплекс заходів на державному, регіональному та місцевому 
рівнях.

Державний рівень: сформувати єдину нормативно-правову рамку для 
екологічного інвестування, гармонізовану з європейськими директивами (CSRD, 
SFDR, Taxonomy Regulation). Це забезпечить чіткість критеріїв віднесення 
інвестицій до «зелених» і прозорість для міжнародних інвесторів; розширити 
фінансові інструменти державного сприяння, включно з державними гарантіями 
для екологічних інфраструктурних проєктів, пільговими кредитними лініями для 
секторів з високою капіталомісткістю, податковими стимулами для інвесторів у 
«зелені» облігації.
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Регіональний рівень: запровадити територіально диференційовані стимули 
з огляду на типологію областей та їхні функціональні характеристики. Для 
кожного типу регіону варто визначити оптимальні пакети податкових, кредитних 
і гарантійних стимулів; створити регіональні «зелені» фонди та гарантійні 
установи, які покриватимуть 20-40% ризикової частини екологічних проєктів 
(це особливо важливо для регіонів з низькою інвестиційною привабливістю); 
розробити регіональні програми екологічного інвестування, орієнтовані 
на пріоритети конкретної області (водоочищення  – у південних регіонах, 
рекультивація земель – у промислових регіонах, відновлювані джерела енергії 
(ВДЕ) – у гірських тощо); розширити проєктно-аналітичну спроможність регіонів, 
створивши центри підготовки інвестиційних проєктів, які зменшуватимуть 
інформаційні бар’єри та підвищуватимуть якість заявок на фінансування; 
запровадити регіональні програми розвитку «зелених» кластерів, зокрема у 
сферах циркулярної економіки, ВДЕ, енергозбереження та екотехнологій.

 Таблиця 3 
Перспективи розвитку екологічного інвестування в Україні 

Потенційні 
напрями 
інвестування 

- відновлювана енергетика (сонячна, вітрова, локальні мікромережі); 
– енергоефективність у промисловості та будівництві (модернізація 

обладнання, термомодернізація житлового фонду); 
– розвиток систем управління відходами та циркулярна економіка (переробні 

комплекси, ринок вторинної сировини); 
– модернізація систем водоочищення та управління водними ресурсами (очисні 

споруди, зменшення скидів); 
– екологічний моніторинг і цифровізація (датчики контролю забруднення, 

аналітичні платформи); 
– зелені міські інфраструктурні проєкти (відновлення екосистем, озеленення 

міського середовища) 
Очікувані 
економічні 
ефекти 

- зростання інвестиційної активності в регіонах; 
– поява нових секторів ринку (вторинна сировина, сервісні послуги ВДЕ); 
– зменшення витрат підприємств завдяки енергоефективності; 
– підвищення енергетичної незалежності країни 

Очікувані 
екологічні 
ефекти 

- зниження обсягів викидів парникових газів і кількості об’єктів-
забруднювачів; 

– скорочення обсягів захоронення відходів, збільшення частки утилізації / 
перероблення; 

– покращення якості водних та атмосферних ресурсів 
Очікувані 
соціальні 
ефекти 

- збільшення кількості робочих місць, зокрема високотехнологічних; 
– поліпшення стану здоров’я населення через зменшення забруднення 

довкілля; 
– підвищення соціальної стійкості громад і покращення інвестиційного клімату 

на місцях 
Рекомендовані 
механізми 
стимулювання 
екологічного 
інвестування 

- фінансові стимули: податкові пільги, пільгове кредитування, розвиток 
«зелених» облігацій; 

– регуляторні стимули: адаптація законодавства до європейських директив, 
спрощення процедур екологічної експертизи; 

– інституційні стимули: публічно-приватне партнерство, прозорі критерії 
відбору проєктів, створення реєстру «зелених» ініціатив 

Індикатори 
оцінювання 
ефективності 

- річний приріст обсягу капітальних екологічних інвестицій; 
– частка інвестицій у перероблення та відновлювану енергетику в загальному 

обсязі фінансування; 
– скорочення викидів на одиницю ВРП; 
– частка перероблення побутових відходів у загальному обсязі відходів; 
– кількість випущених «зелених» облігацій та обсяг залучених коштів 

Джерело: розроблено авторами. 
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Місцевий рівень: забезпечити прозорість і конкурентність процедур відбору 
екологічних проєктів, застосувавши екологічні критерії до муніципальних 
програм соціально-економічного розвитку; активізувати залучення 
муніципальних «зелених» облігацій, які дають громадам змогу фінансувати 
модернізацію водоканалів, тепломереж, систем поводження з відходами 
та енергоефективність публічних будівель; розвивати локальні механізми 
публічно-приватного партнерства, забезпечуючи участь приватного сектору 
в модернізації комунальної інфраструктури та впровадженні енергоощадних 
технологій; створити на рівні громад реєстри екологічних ініціатив, що дасть 
змогу відстежувати динаміку проєктів, підвищить їхню прозорість і сприятиме 
залученню донорського фінансування; підтримувати інвестиції в низьковуглецеві 
рішення, зокрема в системи автономного енергозабезпечення, мікромережі, 
маломасштабні ВДЕ, станції сортування та компостування, локальні системи 
водоочищення.

Висновки. Сьогодні екологічне інвестування в Україні перебуває на етапі 
структурного становлення. Вплив війни має подвійний характер: тимчасове 
скорочення обсягу екологічних інвестицій у короткостроковому періоді 
поєднується з формуванням значно ширших можливостей у середньо  – й 
довгостроковій перспективі. Екологічне інвестування розглядаємо як невід’ємний 
компонент післявоєнної відбудови, а акцент на відновлюваній енергетиці, 
енергоефективності та циркулярній економіці  – як головну умову інтеграції 
України в європейський економічний простір. Перспективи екологічного 
інвестування в регіонах України визначаються не стільки ресурсами, скільки 
спроможністю регіональних органів влади формувати чіткі інвестиційні 
пропозиції та забезпечувати партнерство із приватним сектором і міжнародними 
фінансовими інституціями. Найближчими роками регіони, які зможуть поєднати 
екологічні пріоритети з економічною доцільністю, стануть центрами залучення 
«зеленого капіталу» і драйверами європейської інтеграції на локальному рівні. 
Отже, екологічне інвестування перетворюється з однієї з периферійних цілей на 
головний механізм структурної модернізації регіонального розвитку України.
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Kolodiychuk I. A., Yurkiv О. M. Environmental investment: status, trends, prospects
The article examines the current state, dynamics, and regional features of environmental investment in Ukraine under 

conditions of wartime challenges and post-war recovery. Environmental investment is increasingly transforming from 
a tool for meeting regulatory environmental requirements into a key factor of regional competitiveness and sustainable 
economic development. The study aims to analyze the structure and trends of capital environmental investments and 
current environmental expenditures across Ukrainian regions, as well as to identify priority directions and mechanisms 
for stimulating green investment in the context of European integration and reconstruction needs. The methodological 
framework of the research is based on statistical analysis of official data from the State Statistics Service of Ukraine 
for the period 2015-2023, including a differentiation between capital investments in environmental protection and 
current environmental expenditures. A regional comparative approach is applied to identify territorial asymmetries, 
concentration of financial resources, and structural shifts in environmental investment patterns before and during the 
full-scale war. The results reveal a pronounced unevenness of environmental investment across regions, with a significant 
concentration of capital investments in industrially developed areas, particularly Dnipropetrovsk region and the city of 
Kyiv. Capital environmental investments demonstrate a cyclical and project-driven nature, while current environmental 
expenditures show more stable growth, reflecting the critical role of environmental infrastructure in maintaining basic 
ecological functions even during periods of economic and military crisis. The full-scale war led to a sharp decline in 
capital investments in 2022; however, partial stabilization occurred in 2023, indicating the beginning of adaptation 
processes. These include territorially differentiated incentives, development of regional green funds and guarantee 
mechanisms, expansion of public-private partnerships, and strengthening project preparation capacity in regions. The 
findings contribute to the scientific discourse on regional environmental policy and provide practical recommendations 
for integrating green investment into Ukraine’s post-war economic transformation.

Keywords: environmental investment, sustainable development, regional economy, green investment, ESG principles, 
renewable energy, post-war recovery, regional development.
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